



平成 24 年 5 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 T S I ホールディングス
代表者名 代表取締役会長兼社長 三宅 正彦
(東証第一部 コード番号 3608)
問合せ先 管理本部 山田 耕平
T E L 03(5213)5511

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 24 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 4 月 13 日に公表しました「平成 24 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の表示科目に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

■本文 2 ページ

4. その他

(2) 会計処理の原則・手続、表示方法等の変更

【訂正前】

(注) 詳細は、添付資料 21 ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」をご参照ください。

【訂正後】

(注) 詳細は、添付資料 25 ページ「連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更」をご参照ください。

■添付資料 4 ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

② 当連結会計年度のキャッシュ・フローの状況

1) 営業活動によるキャッシュ・フロー

【訂正前】

当連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純損失を 243 億 53 百万円計上、仕入債務が 13 億 42 百万円減少したものの、非資金費用であるのれん償却額を 147 億 77 百万円計上、投資有価証券評価損を 61 億 96 百万円計上、売上債権が 27 億 52 百万円減少、たな卸資産が 27 億 86 百万円減少したこと等により、21 億 68 百万円の収入となりました。

【訂正後】

当連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フローは、税金等調整前当期純損失を 243 億 53 百万円計上、仕入債務が 13 億 42 百万円減少したものの、非資金費用であるのれん償却額を 147 億 77 百万円計上、投資有価証券評価損を 63 億 93 百万円計上、売上債権が 27 億 52 百万円減少、たな卸資産が 27 億 86 百万円減少したこと等により、21 億 68 百万円の収入となりました。

■添付資料 8 ページ

3. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

当連結会計年度 (平成 24 年 2 月 29 日)	
資産の部	
(省略)	
固定資産	
有形固定資産	
建物及び構築物	22,932
減価償却累計額	△16,363
(省略)	
機械装置及び運搬具	1,626
減価償却累計額	△1,301
(省略)	
リース資産	930
減価償却累計額	△380
(省略)	
その他	7,537
減価償却累計額	△5,445
(以下省略)	

【訂正後】

(単位：百万円)

当連結会計年度 (平成 24 年 2 月 29 日)	
資産の部	
(省略)	
固定資産	
有形固定資産	
建物及び構築物	24,896
減価償却累計額	△18,327
(省略)	
機械装置及び運搬具	1,956
減価償却累計額	△1,631
(省略)	
リース資産	990
減価償却累計額	△439
(省略)	
その他	7,544
減価償却累計額	△5,452
(以下省略)	

■添付資料 10 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

		当連結会計年度 (自 平成 23 年 3 月 1 日 至 平成 24 年 2 月 29 日)
(省略)		
営業外収益		
(省略)		
デリバティブ評価益		249
(省略)		
営業外収益合計		<u>1,769</u>
営業外費用		
(省略)		
デリバティブ評価損		57
(省略)		
営業外費用合計		<u>7,167</u>
(省略)		
特別損失		
(省略)		
有価証券評価損		196
投資有価証券評価損		531
(以下省略)		

【訂正後】

(単位：百万円)

		当連結会計年度 (自 平成 23 年 3 月 1 日 至 平成 24 年 2 月 29 日)
(省略)		
営業外収益		
(省略)		
デリバティブ評価益		192
(省略)		
営業外収益合計		<u>1,711</u>
営業外費用		
(省略)		
営業外費用合計		<u>7,109</u>
(省略)		
特別損失		
(省略)		
投資有価証券評価損		728
(以下省略)		

■添付資料 15 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 23 年 3 月 1 日 至 平成 24 年 2 月 29 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
(省略)	
有価証券評価損益 (△は益)	<u>583</u>
(省略)	
投資有価証券評価損益 (△は益)	<u>6,196</u>
(以下省略)	

【訂正後】

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 23 年 3 月 1 日 至 平成 24 年 2 月 29 日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
(省略)	
有価証券評価損益 (△は益)	<u>386</u>
(省略)	
投資有価証券評価損益 (△は益)	<u>6,393</u>
(以下省略)	

以 上